

Дегунинские Вести



№ 6 (139)
май 2010

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА РАЙОНА ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО

Электронный адрес редакции: vestid@edg@mail.ru

Сайт управы: www.vdeg.sao.mos.ru E-mail: welcome@edg.mos.ru



Коллегия
префектуры

Готовимся к переписи

стр. 2



Самый удобный
способ управления
домом

Реформа ЖКХ

стр. 3



Встреча с жителями

Диалог с властью

стр. 6

«Когда уйдем со школьного двора»

25 мая в школах прошли праздники Последнего звонка.

В этом году 4123 школьника стали выпускниками в Северном округе столицы. Повсюду прошли торжественные линейки и праздничные мероприятия.

Вместе с префектом САО Олегом Митволем выпускников поздравили глава Департамента образования Москвы Ольга Ларионова, заместитель префекта Виктор Кичатов, руководитель окружного Управления образования Владимир Раздин, главы управ районов. Все-

время, сколько хорошего дают человеку для этого пути его учителя и школьные друзья. И каждый из вас спустя годы будет с теплотой вспоминать свою родную школу в Северном округе Москвы. Желаю вам пронести через всю жизнь полученные здесь знания и это теплое чув-



образование в высших учебных заведениях, но память о школе, о своей первой учительнице, о радостях и трудностях одиннадцати лет, проведенных за партой, останутся в их сердцах навсегда.

Во всех девяти школах нашего района этот день был по-настоящему праздничным: море цветов, красивые платья девушек и элегантные костюмы молодых людей, яркие выступления со смешными сценками из школьной жизни и кадрами хроники учебных будней разных лет, трогательные стихи, посвященные учителям, — все это сделало прощание со школой незабываемым.

Со сцены звучали слова благодарности педагогам и слова напутствия ребятам, покидающим школу, а из зала, не скрывая волнения, смотрели на торжественное прощание своих детей со школьной партой родители, которые все эти годы рука об руку шли со своими детьми, ободряя и поддерживая их.

Глава управы Р.Н. Хубиев и его заместитель по социальным вопросам М.М. Голубкова побывали в нескольких школах и центрах образования, поздравляя учителей и учеников с праздником последнего звонка.

Обращаясь к выпускникам, Р.Н. Хубиев отметил: «Сегодня у вас один из самых трогательных и волнительных праздников: для вас прозвенит последний звонок — символ уходящего детства. Завершается большой и важный этап вашего жизненного пути. Впереди тревожная пора экзаменов, новая, неизведанная взрослая жизнь.

Вам предстоит сделать очень ответственный шаг — решить, какую профессию выбрать. Уверен,



что каждый из вас сможет реализовать накопленные за годы учебы знания и найдет свою, самую верную дорогу. А успех будет зависеть от вашей инициативы, настойчивости, уверенности в своих силах, желания идти вперед. Никогда не успокаивайтесь на достигнутом, всегда добивайтесь поставленных целей».

Алла ВОЛГИНА



ду гостей приветствовали концертными программами, которые подготовили школьные коллективы.

«Этот праздник единственный в жизни, больше он не повторится, — сказал Олег Митволь, поздравляя выпускников, — Все ваши предыдущие успехи и заслуги — лишь ступенька, чтобы идти вперед, во взрослую жизнь. Вам еще только предстоит понять, как и мне в свое

ство к своей школе и учителям».

В нашем районе 25 мая последние звонки прозвенели для почти двухсотпятидесяти юношей и девушек. Этот день стал для них не только прощанием с уроками и домашними заданиями, со своими одноклассниками и учителями, но и первым шагом во взрослую самостоятельную жизнь.

Многие выпускники продолжат



— Руслан Нурчукович, расскажите немного о себе, откуда Вы родом, какое имеете образование?

Работать на результат

Интервью с главой управы района Восточное Дегунино Р.Н. Хубиевым.

— Родился в 1962 году в Ставропольском крае. Образование... В 1984 году с отличием окончил Ставропольский политехнический институт по специальности «Промышленное и гражданское строительство». Окончил также Ставропольский общественный институт патентования по специальности «Международное патентное право», тоже с отличием.

В 1996 году закончил аспирантуру Московского института экономики и организации предприниматель-

ва, кандидат экономических наук.

Свою трудовую деятельность начинал фрезеровщиком инструментального завода, работал по полученной строительной специальности — мастером, прорабом. Затем — работа в комсомоле, в силовых структурах и на руководящих должностях. Мой общий трудовой стаж — 31 год.

— А что-нибудь конкретное можете сказать о работе?

Начало. Окончание на стр. 2

Внимание, конкурс!

Редакция газеты совместно с префектурой САО объявляет конкурс среди читателей.

Условия просты: соберите все номера окружной газеты «Север столицы», начиная с № 9, и газеты вашего района, начиная с № 5 и заканчивая последним номером 2010 года, и пришлите их по адресу: г. Москва, ул. Новопесчаная, д. 7.

Примите участие в розыгрыше более чем 300 призов от префекта САО Олега Львовича Митволя!



Город, округ, район

«Горячая линия»

7 июня с 9.30 до 13.00 на вопросы, заданные по телефону: (499) 900-14-54, ответит заместитель главы управы по социальным вопросам Марина Михайловна Голубкова.

Управа района приглашает к диалогу

Каждый третий четверг администрация района проводит встречи с жителями, на которые приглашаются руководители различных служб, учреждений и организаций, работающих в районе. Встречи проходят по адресу: ул. Дубнинская, д. 16, корп. 1 (зал заседаний), в 18.00.

Ближайший диалог с властью состоится 17 июня, на вопросы жителей Восточного Дегунино ответит глава управы района Руслан Нурчукович Хубиев.

Ярмарка вещей, бывших в употреблении, переносится на Новосходненское шоссе

Уважаемые жители района Восточное Дегунино!

Ярмарка товаров народного промысла и вещей, бывших в употреблении, с 22 мая 2010 года находится по адресу: Новосходненское шоссе, железнодорожная платформа «Новоподрезково» Октябрьской железной дороги (Молжаниновский район Северного административного округа Москвы).

«Здравствуй, лето!»

Профилактический рейд ГИБДД, приуроченный к началу летних каникул, проходит в Северном округе.

Он стартовал 17 мая и продлится по 15 июня. В рамках рейда запланировано более десяти мероприятий. «Маленький пешеход» посвящено профилактике нарушений Правил дорожного движения самыми юными пешеходами. В школах Северного округа с родителями проведут разъяснительные беседы по теме: «Ваш пассажир — ребенок». Инспекторы напоят о соблюдении мер безопасности при перевозке детей в автомобиле.

Также запланированы мероприятия «Пешеходный переход», «Скутер», «Велосипедист на дороге» и другие. Пройдут акции «ГИБДД в защиту детей» и «Московская зебра», окружные викторины, участники которых смогут проявить творческие способности: разгадать тематические кроссворды, придумать новые дорожные знаки. Одним словом, школьникам предстоит продемонстрировать блестящие знания Правил дорожного движения.

По сообщению ОГИБДД УВД САО за четыре месяца этого года на территории Северного округа произошло 298 дорожно-транспортных происшествий, что на 19 больше чем за аналогичный период прошлого года. Более 300 человек получили травмы, среди них — 25 детей. Десять человек погибли, в том числе — один ребенок.

ОФИЦИАЛЬНО

Коллегия префектуры

Около пяти тысяч человек будут привлечены в САО для проведения Всероссийской переписи населения.



Об этом на Коллегии префектуры округа сообщила начальник отдела статистики САО Наталья Скитеева. Всего в Северном округе



сформировано 174 переписных участка, 691 — инструкторский и 2770 — счетных, в том числе — стационарных участков — 691.

На период проведения переписи в САО будет привлечен 4981 человек — чуть более 4300 человек основного переписного состава и 655 — резервного. Из них переписчиков — около четырех тысяч, инструкторов — 795, заведующих

переписными участками — 206. На сегодняшний день полностью укомплектован состав уполномоченных по вопросам переписи и экономистов (по 16 человек). Основная часть привлекаемых кадров — преподаватели и студенты одиннадцати вузов округа.

В САО практически завершена работа по подбору помещений для организации работы переписного состава и приема населения. Подготовлено 98% таких помещений, остальные будут подобраны до 1 июня. Под постоянным контролем управ районов находится состояние адресного хозяйства по подбору помещений. Проведена сплошная проверка на наличие уличных знаков, номеров домов, подъездов и квартир. Объединенной административно-технической инспекцией САО проверена освещенность улиц и подъездов.

Напомним, Всероссийская перепись населения пройдет с 14 по 25 октября 2010 года.

Работать на результат

Интервью с главой управы района Восточное Дегунино Р.Н. Хубиевым.

Окончание. Начало на стр. 1

— Не так давно, несколько лет назад, руководил строительством участка Северо-Европейского газопровода, правильное название — магистральный газопровод «Грязовец — Выборг». Тогда строилась его наземная часть, и в пиковые летние сезоны количество рабочих в коллективе, которым я управлял, доходило до нескольких сотен человек.

До назначения на нынешнюю должность работал первым заместителем главы управы района Западного Дегунино, курировал вопросы жилищно-коммунального хозяйства, строительства и благоустройства.

— Какие задачи Вы ставите перед собой?

— Процветание района, его удобство для жителей. Он должен быть чистым, красивым, благоустроенным и безопасным. Мне хочется, чтобы в Восточном Дегунино было уютно всем: и взрослым, и детям. Поэтому на встречах с жителями я внимательно прислушиваюсь к высказываемым замечаниям и просьбам, потому что из этих частных проблем и складывается общая картина жизни района. Другое дело, что как глава управы я должен представлять интересы всех групп. К примеру, автомобилисты нуждаются и заинтересованы в строительстве доступных гаражно-стояночных комплексов — это общегородская проблема, а те, кто машин не имеет, выступают против возведения таких объектов. Здесь, конечно, нужно найти приемлемые, компромиссные решения.

Ну и, конечно, планирую строить свою работу в тесном сотрудничестве с органами местного самоуправления, с нашим муниципальным Собранием, общественностью района. Да, кстати, предполагается возродить и такую общественную структуру, как Совет старших по домам района. Пользуясь случаем, хочу довести до старших по домам помимо вышесказанного, что, вероятно, во втором полугодии будут выделены средства на доплату консьержам.

— Какое направление жизнедеятельности Вы считаете самым важным: жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство, социальную сферу, потребительский рынок, гаражное хозяйство и чему будете уделять большее внимание?

— Не хотелось бы делить направления работы на важные и не очень. Во-первых, они тесно связаны, переплетены между собой, и в каждой затрагиваются интересы наших жителей. Только работая на «отлично» в каждом направлении,

можно сделать наш район — Восточное Дегунино — по-настоящему комфортным, удобным для жизни и соответствующим стандартам современного мегаполиса. Во-вторых, опираясь на уже имеющийся опыт работы в управе района, отмечу, что внимания и каждодневной кропотливой работы требует каждая из названных областей. Показательным может стать прошедший месяц: управа района одновременно тщательно занималась подготовкой и проведением мероприятий, посвященных 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, завершала месячник по благоустройству территории района и уже начала подготовку жилого фонда к следующему отопительному сезону. В это же время мы подготовили и провели публичные слушания по городской программе «Народный гараж».

— А как в районе идет выполнение этой программы?

— В Восточном Дегунино в 2010 году планируется строительство гаража по адресу: Дмитровское шоссе, вл.108А. Это будет капитальное строение на 266 машиномест. В настоящее время на месте запланированного строительства располагаются 82 металлических гаражных бокса, но договор аренды с окружным Департаментом земельных ресурсов под гаражи не заключался и, следовательно, данный участок земельно-правовыми отношениями не обременен. Поэтому его освобождение под строительство «Народного гаража» будет произведено в соответствии с действующим законодательством. Список желающих получить здесь машино-места обеспечен уже на 65%. 11 мая в нашем районе состоялись публичные слушания по этому проекту. Их результаты будут опубликованы после утверждения протокола Окружной комиссии по градостроительству, землепользованию и застройке Северного административного округа при Правительстве Москвы.

Также в рамках реализации программы «Народный гараж» в адрес перечня земельных участков в план 2010 года включен еще один земельный участок района Восточное Дегунино по адресу: Дмитровское шоссе, вл. 98. Здесь планируется возвести механизированный паркинг на 64 машино-места. Данный земельный участок также не обременен договорными отношениями. Строительство начнется после утверждения этого объекта капитальным строением. Список желающих получить машино-место в новом гараже составляет 100%.

— Руслан Нурчукович, совсем недавно мы отметили 65-летие Победы в Великой Отечествен-



ной войне, но ведь мероприятия, посвященные этой дате, будут продолжаться весь год. Расскажите о том, что запланировано для ветеранов в нашем районе?

— Работа управы района по социальной поддержке ветеранов, инвалидов и участников Великой Отечественной войны ведется постоянно и, конечно, будет продолжена. В данном вопросе управа тесно взаимодействует с Центром социального обслуживания и районным Управлением социальной защиты населения.

Я могу привести конкретные цифры: в текущем году силами подрайонных организаций будет проведен ремонт в квартирах 27 одиноких ветеранов Великой Отечественной войны. На выделенные из бюджета деньги ветераны будут обеспечиваться предметами бытовой техники и товарами длительного пользования. Для них будут организовываться экскурсии, праздничные благотворительные обеды, выделяться продуктовые наборы. Продолжится и оказание материальной помощи малоимущим одиноко проживающим ветеранам.

— Раз уж мы заговорили о войне, хочу спросить: у Вас в семье кто-то воевал?

— Да, война коснулась моей семьи, как и большинства семей в нашей стране. У меня воевали родственники, мой дедушка по материнской линии, будучи политруком батальона, пал смертью храбрых, защищая подступы к Ленинграду, вблизи города Волхова. В моей биографии есть удивительная история, связанная с этим регионом. Когда я работал в Ленинградской области на строительстве газопровода, о чем говорил вначале, и мы только приступили к расчистке площадки, экскаватор наткнулся на человеческие кости. Работы, конечно, сразу были мною остановлены, а на место приглашены сотрудники военкомата, милиции, местной администрации. Вручную, очень осторожно мы откопали останки, и в тот же вечер они были увезены в Санкт-Петербург на экспертизу. Блиц-

экспертиза показала, что костям уже более ста лет. Нам разрешили работать дальше, но мы все же еще раз вручную перекопали этот участок и обнаружили советскую солдатскую каску. А через неделю пришло новое заключение экспертов: это останки 23 молодых мужчин от 18 до 30 лет, предположительно погибших в конце 1941 года. Оказывается, первую экспертизу ввело в заблуждение то, что кости были сильно изъедены метаном — газом, который в этой болотистой местности изобилует в большом количестве. Конечно, сразу встал вопрос о перезахоронении наших погибших солдат. Недалеко от этого места, на границе, где в войну был остановлен враг, находился памятный знак, именно здесь и решили погребсти останки воинов. Были сделаны гробы и выкопана могила, над которой мы установили обелиск. И все время, работая на этом участке, мы ухаживали за этой братской могилой. А тогда, во время перезахоронения, меня как пронзило — ведь мой дед погиб именно здесь, на подступах к Ленинграду, у города Волхова, и я подумал, что, возможно, среди тех солдат, которых мы перезахоронили, находились и его останки. Вот так через много лет я вновь услышал эхо войны.

— Каких принципов Вы придерживаетесь в жизни и в работе?

— Основной принцип такой — если задача поставлена, ее необходимо решить. Работать нужно не на промежуточные итоги, а на конечный результат, на достижение цели и любое дело доводить до конца. И поскольку моя работа связана с людьми, стараюсь, чтобы их интересы не ущемлялись без особой на то причины.

— Многие наши жители интересуются — надолго ли Вы к нам в район?

— Планирую и надеюсь, что надолго.

— Желаю Вам успехов в работе на благо жителей Восточного Дегунино.

— Спасибо.

Наталья КОРОТКОВА

РЕФОРМА ЖКХ

Самый удобный способ управления многоквартирным домом

20 мая в префектуре САО состоялся семинар на тему: «Основные вопросы текущего этапа реформирования ЖКХ». Провела его Князева Вера Викторовна — заместитель руководителя ГУ «Центр реформы ЖКХ».



Это учреждение было создано при Правительстве Москвы специально для того, чтобы консультировать население и распространять информацию о реформе жилищно-коммунального хозяйства. Также организация разработала обширную методическую базу для организации товариществ собственников жилья, по проведению открытых конкурсов по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами.

Семинар был посвящен в основном вопросам, связанным с созданием ТСЖ. Дело в том, что Жилищный кодекс РФ, начавший действовать 1 марта 2005 года, впервые ввел понятие многоквартирного дома как объекта управления. Собственники жилья могут и долж-

ны решать вопросы по управлению домом. Надо сказать, что ТСЖ — не единственный возможный способ, но один из самых удобных. Он является приоритетным — поэтому в организации ТСЖ всегда можно рассчитывать на помощь Правительства Москвы.

Государственное учреждение «Центр реформы ЖКХ» открыт к сотрудничеству с населением. Каждый четверг с 15.00 до 18.00 представители инициативных групп могут бесплатно получить в организации методические материалы и по-

собия по созданию ТСЖ. Узнать об этом подробнее можно по телефону: (499)267-30-48.

На базе префектуры СВАО каждый последний понедельник месяца Центр проводит бесплатные семинары для представителей жилищных объединений. На них можно получить информацию по управлению многоквартирным домом. Семинары проводятся по определенным темам. Узнать тему очередной встречи можно на сайте «Центра реформы ЖКХ»: www.center-kgh.ru.

Также каждый четверг по предварительной записи председатели жилищных объединений могут получить бесплатную консультацию у сотрудников Центра по созданию и деятельности товарищества собственников жилья, жилищно-строительного кооператива (ЖСК), жилищно-накопительного кооператива (ЖК или ЖНК).

Записаться на консультацию можно по телефону: (499) 267-39-45. Адрес: ул. Басманная, д. 18, стр. 1.

Аглая БУЗЫЛЕВА

ПРИЗЫВ-2010

Консультативно-правовой центр по вопросам призыва граждан на военную и альтернативную гражданскую службу открылся в Северном округе. Он будет работать в период весенней призывной кампании 2010 года.

Если есть вопросы

По согласованию с военным комиссаром города Москвы к работе консультационно-правового центра ежедневно привлекаются представители юридических служб и призывных отделений районных отделов военного комиссариата столицы, а также медицинские специалисты призывных комиссий районов.

Основными направлениями работы консультационно-правового пункта являются: разъяснение действующего законодательства в области воинской обязанности и военной службы призывникам и

членам их семей; незамедлительное реагирование на выявленные факты нарушений законодательства; получение и обобщение информации о нарушениях и злоупотреблениях со стороны должностных лиц военных комиссариатов, с последующей организацией проверки по указанным фактам.

Прием населения по вопросам призыва осуществляется круглосуточно по адресу: Хорошевское ш., д. 38д, стр. 2. Контактные телефоны: (499) 195-05-10, 693-59-49.

ЖИЛИЩЕ

Думайте сами, решайте сами вступать или не вступать

Все, что вы хотели знать о ТСЖ.

1. Чем отличается товарищество собственников жилья от жилищно-строительного кооператива? И что такое кондоминиум?

ТСЖ сегодня является самым эффективным способом управления многоквартирным домом, с целью которого и создается объединение собственников квартир в форме Товарищества собственников жилья. Отличие его от ЖСК — в том, что ТСЖ объединяет собственников жилья, а ЖСК поначалу — будущих собственников, которые становятся таковыми после выплаты пая. Что касается кондоминиума — это совокупность недвижимого имущества под управлением ТСЖ или ЖСК.

Управление домом осуществляется выбранным правлением ТСЖ. Оно же заключает договор с ресурсоснабжающими организациями, решает вопросы содержания и ремонта общего имущества Товарищества. Все проблемы собственники решают сообща: какой ремонт сделать в подъездах, как обустроить прилегающую территорию, сколько отложить на капремонт.

2. В чем преимущества ТСЖ перед ДЕЗом?

Правление ТСЖ несет ответственность перед членами Товарищества, отчитывается перед ними. Средства расходуются экономнее, и контроль над расходами осуществляется проще, так как председатель и члены правления ТСЖ проживают, как правило, в этом же доме. У участников Товарищества явные преимущества перед собственниками, не являющимися членами ТСЖ, они не страдают от бюрократической волокиты: любую справку можно легко и быстро получить в своем же доме у уполномоченного лица.

Стоит иметь в виду, что ТСЖ и управляющая компания — разные структуры. ТСЖ может напрямую работать с ресурсоснабжающими организациями, а может и нанять для этих целей управляющую компанию. Участники Товарищества и здесь имеют преимущества, поскольку ТСЖ осуществляет свои функции эффективнее, поскольку его правление лично заинтересовано в экономии средств.

3. Чем объяснить, что ТСЖ со-

здаются в новостройках порой до того, как заселяются все жильцы?

Правом образования ТСЖ обладают только собственники жилья в этом доме. Достаточно, чтобы лицам, создающим Товарищество, принадлежало право собственности на более, чем 50% площади в данном доме, иначе решение о его создании будет противоречить законодательству.

4. Вступление в члены ТСЖ осуществляется на добровольных началах?

Согласно ст. 143 Жилищного Кодекса РФ, собственник самостоятельно принимает решение о вхождении в Товарищество. И, вместе с тем, ряд решений Товарищества обязаны выполнять все собственники, независимо от того, являются ли они членами данного ТСЖ или нет.

Товарищество (при самостоятельном ведении управления домом, без привлечения управляющей компании) принимает оплату за коммунальные услуги у всех собственников дома, выполняет роль расчетного центра. Тарифы для всех одинаковы, утверждены властями. Так что тут все равны: и участники ТСЖ, и «неприсоединившиеся».

5. Могут ли собственники одной или нескольких квартир, не пожелавшие влиться в ТСЖ, самостоятельно прикрепиться к ДЕЗу?

Нет, не могут. Закон гласит, что управление домом может осуществлять лишь одна управляющая структура. Прикрепить к ДЕЗу возможно лишь дом целиком, если общее собрание собственников примет соответствующее решение.

6. Можно ли создать ТСЖ в доме, где большинство квартир — муниципальные?

Да, если получить согласие собственника большинства квартир — муниципальных властей, представителем которых является ГУ ИС района.

По всем вопросам, связанным с управлением многоквартирными домами, можно обращаться к специалисту управы по работе с ТСЖ и ЖСК Е.А. Кудиновой. Адрес: ул. 800-летия Москвы, д. 32. Телефон: (499) 900-46-36.

Комиссионные при оплате жилищно-коммунальных услуг

С 1 июня 2010 года при оплате жилищно-коммунальных услуг через банки и платежные системы необходимо будет дополнительно оплатить комиссионное вознаграждение банка.

В соответствии с федеральным законодательством Вы вправе самостоятельно выбирать способ оплаты жилья, коммунальных и прочих услуг (ЖКУ): через кредитные учреждения, отделения почтовой связи.

По общему правилу, оплата услуг организаций, осуществляющих прием платежей населений за ЖКУ, производится плательщиком.

В год 65-летия Победы в Великой Отечественной войне город изыскал возможность не взимать с москвичей комиссионное воз-

награждение за прием платежей при оплате ЖКУ с 1 января до 1 июня 2010 года.

Вместе с тем, с 1 июня при оплате ЖКУ через банки и платежные системы помимо суммы начислений, значащейся в платежном документе, необходимо будет дополнительно оплатить комиссионное вознаграждение банка.

Размер комиссии будет зависеть от выбранной Вами кредитной организации, через которую вносится плата. Тариф за прием платежей ЖКУ устанавливается кредитной организацией (банком)

и соответствуют дате внесения платежа. На сегодняшний день действуют следующие тарифы:

- при оплате через операционно-кассового работника структурного подразделения Московского банка Сбербанка России — 2 %;
- при оплате через удаленные каналы доступа Московского банка Сбербанка России и по длительному поручению — 0,5 %;
- при оплате через операционно-кассового работника ОАО «Банк Москвы» — 0,5 %;
- при оплате через почту и расчетные терминалы ОАО «Банк Москвы» — без взимания комиссии.

ГУ «Инженерная служба района Восточное Дегунино»

СЛУЖБА 01

Берегите свой дом от пожара



Управление по Северному административному округу Главного управления МЧС России по Москве напоминает жителям Восточного Дегунино о действиях по профилактике пожара. Что нужно помнить:

- не оставляйте без присмотра включенные электробытовые приборы и газовые плиты;
- не перегружайте электросеть: нельзя в одну розетку включать

электрообогреватель, музыкальный центр, компьютер, телевизор;

■ запрещается пользоваться неисправными или самодельными электроприборами и электрооборудованием;

■ не допускается обертывать электролампы бумагой, тканью и другими сгораемыми материалами;

■ не храните легковоспламеняющиеся вещества и предметы бытовой химии вблизи открытого огня;

■ не бросайте с балкона непотушенные сигареты и спички;

■ не загромождайте пути эвакуации и подступы к пожарным шкафом предметами домашнего обихода;

■ не складировать на балконах и лоджиях сгораемые материалы.

Телефон Единого центра для приема сообщений о ЧС — 01. Дежурный Управления по САО Главного управления МЧС России

по Москве: (495) 976-08-62, (499) 156-15-54, (495) 450-14-93.

Телефон для консультаций или сообщений о нарушениях пожарной безопасности:

Телефон доверия ГУ МЧС по городу Москве: (495) 637-22-22.

Памятка безопасности

При обнаружении задымления или возгорания в квартире, на балконе, лестничной площадке следует немедленно вызвать пожарных по телефону «01». При этом необходимо сообщить диспетчеру название улицы, номер дома, квартиры, подъезд и этаж, где произошел пожар, место возникновения пожара, а также назвать свою фамилию и номер телефона.

Не забывайте, что при пожаре выходить из здания можно только по лестнице, пользоваться лифтом запрещено.

используемые в составе навесных фасадных систем, являются полностью негорючими материалами.

Монтируемые на фасадах жилых домов в рамках капитального ремонта навесные фасадные системы:

- прошли натурные огневые испытания и получили подтверждение высшего класса пожарной безопасности и допущены для применения на всех жилых зданиях;
- имеют выданный Федеральным

О безопасности навесных фасадных систем

В связи с публикациями в ряде средств массовой информации статей о применении якобы опасных материалов при утеплении фасадов зданий с использованием навесных (вентилируемых) фасадных систем, Департамент капитального ремонта жилищного фонда Москвы информирует, что навесные фасадные системы, применяемые для утепления наружных стен зданий при капитальном

ремонте многоквартирных домов в соответствии с проектно-сметной документацией, утвержденной в установленном порядке и получившей положительное заключение Мосгосэкспертизы, представляют собой конструкцию, состоящую из металлического несущего каркаса с системой креплений, минераловатного утеплителя и наружной облицовки из керамогранитных плит. Все вышеуказанные материалы,

центром технической оценки продукции в строительстве «Техническое свидетельство о пригодности новой продукции для применения в строительстве на территории Российской Федерации», разрешающее применение данной системы в строительстве на всей территории Российской Федерации.

- Минераловатные утеплители, применяемые при производстве работ по утеплению наружных стен, имеют всю необходимую разрешительную документацию;
- сертификат пожарной без-

опасности, выдаваемый в установленном порядке;

■ «Техническое свидетельство о пригодности новой продукции для применения в строительстве на территории Российской Федерации» с «Технической оценкой пригодности продукции для применения в строительстве».

Ни на одном из объектов капитального ремонта при устройстве навесных фасадных систем горючие алюминиевые композиционные панели и ветрогидрозащитные мембраны не применены.

Мы — вместе!

Праздничное мероприятие, посвященное Международному Дню семьи, состоялось в районе Восточное Дегунино.



13 мая управа района пригласила взрослых и детей на открытую площадку на улице 800-летия Москвы, д. 32. Здесь был устроен веселый праздник с забавными конкурсами, играми и танцами. Основными участниками его стали



многодетные семьи и творческие коллективы нашего района.

Заместитель главы управы по социальным вопросам М.М. Голубкова поздравила собравшихся с праздником и подчеркнула, что семья является одним из основных институтов общества, она развивается и видоизменяется вместе с обществом. Семья всегда была и остается хранительницей основных общечеловеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и одновременно

развития общества.

И в наше время семья — это важнейшая среда для сохранения и передачи из поколения в поколение культурных ценностей и национальных традиций.

М.М. Голубкова пожелала всем хорошего настроения, мира и семейного благополучия.

Гостей праздника приветствовали ростовые куклы, которые приглашали ребят поиграть и подвигаться под звучащую на площадке веселую музыку. Дети, принимавшие участие в конкурсах, могли также попрыгать на надувном батуте. Многодетные семьи района



за участие в конкурсах и викторинах угощали детей и взрослых вкусными, румяными пирогами, которые они испекли сами. Кроме того, победителям и участникам конкурсов управа района вручала сувениры.

В праздничном концерте приняли участие сотрудники и подопечные Центра социальной помощи семье и детям «Восточное Дегунино», вокальный коллектив СДЦ «Вдохновение», солистка ЦО № 1487 Чайко Марина, студия эстрадного вокала «Юниор Мьюзик» и хореографический ансамбль «Эллипс». Детско-юношеского центра досуга и другие творческие коллективы района.

Четырем многодетным семьям нашего района управа вручила подарки за активное участие в районном празднике, посвященном 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, в общественной жизни района.

Московские мастера

Лучшие слесари по ремонту автомобилей работают и учатся в Колледже автомобильного транспорта № 9, расположенного в нашем районе.

К такому выводу пришло жюри финального этапа городского конкурса «Слесарь по ремонту автомобиля — 2010», проходящего в рамках конкурса «Московские мастера». Соревнования посвящены трем датам: 65-летию Победы в Великой Отечественной войне, Году учителя и 70-летию системы профессионального образования столицы.

Лучших «Слесарей по ремонту автомобиля — 2010» выбирали среди студентов и преподавателей 24 колледжей Москвы. В первый конкурсный день соревновались учащиеся, во второй — мастера профессионального обучения. Оба первых места получил Колледж автомобильного транспорта № 9, на базе которого и проходили соревнования. Победителем среди студентов стал выпускник третьего курса Алексей Ремизов, среди мастеров — Сергей Федотов.

В прошлом году первое место занял также студент Колледжа автомобильного транспорта № 9 Дмитрий Самогаев.

На открытии конкурса присутствовал глава управы района Восточное Дегунино Руслан Нурчуков



Глава управы района Р.Н. Хубиев

вич Хубиев. Приветствуя участников финального этапа, он сказал: «Помните, что Вы лучшие в Москве. Призываю Вас на практике продемонстрировать то, чему научили Вас присутствующие здесь преподаватели и мастера. Желаю Вам удачи и успехов!» Он выразил благодарность директору Колледжа Александру Николаевичу Шишлову за создание лучших в Москве условий для обучения будущих мастеров автосервисов и демонстрации ими полученных навыков.

Выпускники этого учебного заведения стабильно востребованы на предприятиях городского хозяйства столицы и автотранспортных предприятиях Москвы. Колледж имеет договор о сотрудничестве с такими компаниями, как «Мерседес-Бенц», «Вольво-Восток». В скором времени контракт будет заключен с «Порше».

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Наказан за сбыт наркотиков

В результате координированных действий Тимирязевской межрайонной прокуратурой и отделом внутренних дел Западного Дегунино выявлен факт незаконного приобретения через Интернет с целью сбыта курительной смеси «Инсайс-Афган».

24-летний гражданин С. из Орловской области, купив смесь, содержащую наркотическое сред-

ство общей массой 1,3 грамма пытался сбыть ее своему знакомому. При этом гражданин С. был задержан сотрудниками ОВД.

Тимирязевской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение по ч. 3 ст. 30 и ч. 3, ст. 228-1 УК РФ, дело направлено в су. Молодого человека ожидает наказание сроком до десяти лет лишения свободы.

Защита прав и законных интересов детей, недопущение нарушения их прав юридическими и физическими лицами, является одним из приоритетных направлений деятельности Тимирязевской межрайонной прокуратуры.

Особое внимание при этом уделяется исполнению семейного, уголовного, уголовно-процессуального и административного законодательства, в том числе об образовании и охране жизни и здоровья несовершеннолетних.

В рамках надзора за исполнением законов о несовершеннолетних Тимирязевской межрайонной прокуратурой в 2009 году было проведено более 50 проверок, в ходе которых выявлено и устранено около 100 нарушений закона и ущемления прав несовершеннолетних. По итогам принятия мер прокурорского реагирования к дисциплинарной ответственности было привлечено 19 должностных лиц. В интересах детей подготовлено и направлено в суд 13 исковых заявлений, из них 4 — о лишении родительских прав, 3 — об ограничении, по одному — о возмещении морального вреда, причиненного несовершеннолетнему вследствие совершения преступления, о выселении лиц, лишенных роди-

тельских прав и о взыскании денежных средств, выплаченных на содержание подопечного ребенка и израсходованных на другие нужды, 3 — о защите жилищных прав несовершеннолетних.

За истекший период 2010 года прокуратурой проведено более 20 проверок, по результатам которых выявлено и устранено более 40 нарушений закона и прав несовершеннолетних. В интересах детей подготовлено и направлено в суд 2 исковых заявления, одно из которых касается ограничения родительских прав, другое — об исполнении требований по охране жизни и здоровья детей.

По все вопросам, касающимся нарушения действующего законодательства и прав несовершеннолетних, можно обращаться в прокуратуру по адресу: ул. 800-летия Москвы, д. 4, корп. 1 по вторникам с 9.00 до 13.00.

Л.Д. СИНЮШИНА,
прокурор Тимирязевской межрайонной прокуратуры

Защита и правопорядок

Первое место в Москве по раскрываемости преступлений, совершенных на улицах и в общественных местах, занимает Северный административный округ.

По информации УВД САО на территории округа с начала 2010 года зарегистрировано на 10,6% преступлений меньше, чем за аналогичный период 2009 года. При этом количество совершенных преступлений в общественных местах и на улицах сократилось соответственно на 0,4% и 4,1%. Раскрываемость таких преступлений остается на должном уровне: на сегодняшний день Северный административный округ занимает по этому показателю 1-е место в городе.

Управление внутренних дел САО лидирует среди других окружных управлений по количеству раскрытых угонов автотранспорта их раскрываемость в этом году увеличилась на 3,8% (отметим, что количество совершенных угонов транспортных средств по сравнению с прошлым годом ниже почти на 30%). Так же при общем снижении количества совершенных квартирных краж (на 4,1%), их раскрываемость по сравнению с 2009 годом увеличилась на 4,2%, по этому направлению САО находится на 4-м месте в городе. Кроме того, в округе наблюдается снижение разбоев и грабежей. По раскрываемости этих преступлений САО занимает 6-е и 1-е место соответственно.

Путевку к морю можно получить за 25% стоимости

С 2010 года полномочия Фонда социального страхования по оплате путевок для детей и подростков переданы субъектам Российской Федерации.

В настоящий момент Правительством города Москвы утвержден Порядок организации отдыха и оздоровления детей в городе Москве.

С 2010 года каждый москвич, работающий на предприятиях и в организациях города, имеет возможность приобрести льготную путевку для своего ребенка за 25% от стоимости в лагеря и здравницы Подмоскovie, Черноморского побережья России, Крыма, ближнего и дальнего Зарубежья.

Для этого необходимо обратиться в районную комиссию по организации отдыха и оздоровления детей и подростков, — в управу района по месту регистрации ребенка.

К заявлению на предоставление путевок (с частичной оплатой — в размере 25% стоимости путевок) прилагаются следующие документы:

- копия паспорта заявителя (одного из родителей);
- копия свидетельства о рождении ребенка (в возрасте до 14 лет) или копия паспорта ребенка (в возрасте старше 14 лет);
- медицинская справка на ребенка (079У или 86У)
- справка с места работы заявителя (одного из родителей);
- выписка из домовой книги.

Для льготных категорий семей сохраняется бесплатный отдых для детей и подростков за счет средств бюджета города Москвы

(при предъявлении документа, удостоверяющего льготу).

К льготным категориям относятся:

- дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей;
- дети из малообеспеченных семей (от 4 до 7 лет) (в случае предоставления путевок в оздоровительные организации семейного типа, также лица их сопровождающие, в случаях, установленных Положением);
- дети — жертвы насилия; дети, пострадавшие в результате террористических актов;
- дети-инвалиды, а также лица, их сопровождающие, если ребенок по медицинским показаниям нуждается в постоянном уходе и помощи;
- дети, пострадавшие в результате террористических актов;
- дети из семей беженцев и вынужденных переселенцев;
- дети — жертвы вооруженных и межнациональных конфликтов, экологических и техногенных катастроф, стихийных бедствий;
- дети из семей военнослужащих, погибших или получивших ранения при исполнении служебного долга;
- дети, стоящие на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав;
- дети, жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств и которые не могут преодолеть данные обстоятельства самостоятельно или с помощью семьи.

Дополнительную информацию по вопросам организации отдыха и

оздоровления детей и подростков можно получить в управе района Восточное Дегунино: ул. 800-летия Москвы, д. 32, под. 1, каб. 8 (Алена Олеговна Гирина).

Дни и часы приема заявлений на отдых и оздоровление детей и подростков: понедельник, вторник 9.00–11.00, 16.00–19.00; среда, четверг 16.00–19.00; пятница 9.00–11.00.

«Горячая линия»

В префектуре Северного административного округа открыта «горячая линия» по вопросам организации летнего отдыха и оздоровления детей и подростков льготных категорий населения.

Режим работы понедельник с 14.00 до 17.00 и четверг с 10.00 до 13.00. Телефон «горячей линии»: 611-02-63.

Ответственный секретарь Комиссии по организации отдыха, оздоровления детей и занятости подростков Северного административного округа — Татьяна Алексеевна Циклаури.

Жители Восточного Дегунино могут также звонить по телефону «горячей линии», которая работает в управе района: (499) 900-12-18 (Алена Олеговна Гирина).

Телефоны «горячей линии» окружных управлений социальной сферы:

Управление социальной защиты населения Северного административного округа: (499) 900-42-33 Галина Петровна Скопинцева;

Управление Департамента семейной и молодежной политики: (499) 157-73-01 Олеся Михайловна Болобокина;

Управление здравоохранения: 946-11-32 Лариса Игоревна Ивахина.

Государственный академический Малый театр — старейший из театров России: его история насчитывает более 250 лет. Среди ее славных страниц — годы Великой Отечественной войны. С июня 1941 по май 1945 года артисты фронтовых бригад сыграли тысячи спектаклей и концертов, укрепляя боевой дух советских солдат. Построенная на собранные ими средства эскадрилья «Малый театр — фронту», выполнив все боевые задания, встретила победную весну в Восточной Пруссии. И сегодня коллектив Малого театра ведет большую работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, прививая уважительное отношение к истории и культуре нашего народа. Специально к 65-летию юбилею Победы коллектив театра подготовил музыкальную программу: ведущие артисты в сопровождении оркестра Малого театра исполняют песни военных лет. Художественный руководитель театра Юрий Соломин отметил: «Мы хотим исполнить такие концерты не только для москвичей, но и для жителей других российских городов, и поэтому решили совершить благотворительный гастрольный тур по Волге, посвятив его Великой Победе».

Малый театр - фронту

31 мая префект САО Олег Митволь пожелал доброго пути артистам Малого театра, которые отправились на благотворительные гастроли по Волге.



«Когда к жителям российских городов приезжает их любимый театр, это дает возможность почувствовать, что все мы — граждане одной страны, что у нас общее культурное наследие, — отметил Олег Митволь. — Кроме того, сегодня начинаются не просто обычные плановые гастроли: они посвящены великой годовщине великих свершений. Все мы помним вклад Малого театра в эту Победу. Дорогие друзья,

вас можно поздравить с такой поездкой!» Артисты Малого театра вручили префекту САО Олегу Митволу благодарственное письмо за помощь, оказанную в проведении благотворительных гастролей.

После торжественной части на корабле был поднят флаг гастрольной команды, и под звуки оркестра теплоход «Карл Маркс» отчалил от пристани.

состоянию на 17 мая с территории района призвано 46 человек, отправлено в войска 11 человек.

С докладом по вопросу «О взаимодействии общественности и милиции, как основного фактора обеспечения общественной безопасности и правопорядка в районе» выступил начальник ОВД по району Восточное Дегунино В.В. Чернов.

На заседании КС также рассматривался вопрос «Об организации летней оздоровительной кампании отдыха детей района». Заместитель главы управы М.М. Голубкова рассказала об изменении порядка оформления путевок в детские оздоровительные лагеря, утвержденного Правительством Москвы, и о том, как в управе организована работа по обеспечению жителей путевками.

вопросу выступила заместитель руководителя муниципалитета Е.В. Евтушенко, которая рассказала об организации работы спортивных площадок района, находящихся в ведении муниципалитета, и подготовке их к весенне-летнему сезону.

По второму вопросу повестки дня «О ходе весеннего призыва граждан на военную службу» с докладом выступила также заместитель руководителя муниципалитета Е.В. Евтушенко. Она сообщила членам Координационного совета о ходе оповещения (доставке повесток) и призыва. По

65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне посвящается

Солдаты Родины

Наказенко Елизавета Николаевна, жительница Восточного Дегунино, участница Сталинградской битвы, инвалид Великой Отечественной войны, родилась 8 сентября 1924 года.

Принимает активное участие в патриотическом воспитании молодежи. В этом году Елизавете Николаевне присвоено звание «Почетный житель района».



Из ее рассказа о войне

Вот и настал этот светлый, радостный и волнующий праздник — День Победы, 65-летие которого мы отметили в этом году.

Неуклонная вера в победу, в свой народ, ощущение постоянной поддержки помощи в связи с героическим тылом придавали нам на войне стойкости и мужества.

Каждый юбилей лично для меня представляет особый интерес, ведь самые лучшие годы моей юности связаны со службой в армии и участием в Великой Отечественной войне.

17-летней девочкой я добровольно ушла на фронт, участвовала в боях на Сталинградском, Западном, Северо-Западном Втором Прибалтийском фронтах, дошла до Берлина.

Больших должностей не занимала, была санинструктором в строевой роте и помощником командира санитарного взвода в батальоне в звании гвардии старшего сержанта.

За период войны была трижды ранена. Имею правительственные награды: орден Отечественной войны 1 степени, медали «За отвагу», «За боевые заслуги» и другие.

О себе говорить трудно, я никогда не считала, сколько спасенных жизней на моем счету и моих боевых подруг. При встречах с однополчанами, оглядываясь назад, мы удивляемся, какие тяжкие испытания легли на хрупкие плечи девчонок моего поколения. И какие мужество, отвагу, дерзость и военную смекалку они подчас проявляли. Хотелось бы поделиться особо запомнившимися в память эпизодами тех лет.

Первый бой: долго шли по степи, и вот — река Дон. Мост взорван, ночь, под шквалом огня и гулом фашистских самолетов. Паника, стоны первых раненых. А сколько утонуло солдат? Разве можно забыть такое? Это было осенью 1942 года.

Можно много рассказать о беспримерных подвигах, совершенных воинами нашего полка. Это командир взвода носильщиков Мария Павленко — первая женщина, награжденная орденом Ленина в дивизии. Когда командиры были из строя, она лично повела в атаку роту и штурмом овладела высотой 214 под городом Бельм на Смоленщине.

Батальон наш совершил сложнейший рейд в тыл врага, обороняющий важный опорный пункт у города Красногорска Калинин-

градской области, что дало возможность нашему полку с ходу овладеть этим городом. В этом бою командир батальона Леонид Иванович Наказенко был тяжело ранен и отправлен в тыл. А после войны выживший комбат разыскал меня, и мы счастливо прожили с ним всю жизнь, воспитав двоих сыновей.

Молодежь принесла главную жертву в войне. Сколько прекрасных молодых людей не вернулось с войны?!

Сколько матерей не дождалась дочерей, сыновей, мужей, братьев, сестер?! Нам бесконечно дороги имена тех, кто пал на поле боя, защищая Родину.

Говорят, столько живет на Земле человек, столько жива память о нем.

Память о героях времен войны переживет века, мы никогда не забудем о них, их будут помнить наши дети, внуки, правнуки. Ведь фашисты в той войне хотели не только поработить наш народ, но и уничтожить наши духовные богатства и культуру.

Среди документов убитых немецких солдат мы находили памятки, в которых было написано: «У тебя нет сердца и нервов, на войне они не нужны. Уничтожь в себе жалость и сострадание — убивай русских. Не останавливайся, даже если перед тобой старик, женщина или ребенок — этим ты спасешь себя от гибели».

О нашей 224-й дивизии сибиряков добровольцев, переименованную в Рижскую дивизию и ее воинах написаны книги, сняты кинофильмы. В Новосибирске именем командира дивизии Панишева названа улица.

На примере боевых традиций сибиряков-гвардейцев нам надо воспитывать в молодых мужество и любовь к Родине.

Потому что, «охотников до нашей Земли и наших завоеваний по прежнему много, и они долго не переведутся, а потому, в любой момент надо быть готовым к суровому часу», — эти слова сказал народу Георгий Константинович Жуков. И я повторяю их молодежи вслед за ним.

Координационный совет

17 мая состоялось заседание Координационного совета по взаимодействию с органами местного самоуправления.

На заседании совета присутствовали: глава управы района Восточное Дегунино Р.Н. Хубиев, заместитель главы управы М.М. Голубкова, заместитель руководителя муниципалитета Восточное Дегунино Е.В. Евтушенко, начальник ОВД по району Восточное Дегунино В.В. Чернов, начальник орготдела управы района Р.Н. Шумеева, председатель Совета старших по домам и подъездам П.Е. Терентьева.

Первым на повестке дня стоял вопрос о содержании спортивных площадок на территории района. С докладом по данному

Поздравляем!

90-летие в мае отметила Ляшенко Лидия Николаевна (ул. Дубнинская, д. 2, корп. 4).

85-летие в мае отметили: Бросалова Ольга Игнатьевна (ул. Дубнинская, д. 12, корп. 2); Комарова Мария Александровна (Керамический пр-д, д. 77, корп. 2); Кузина Надежда Николаевна (ул. Дубнинская, д. 2, корп. 6); Петрова Анна Ивановна (ул. Дубнинская, д. 22, корп. 2); Письмак Елена Николаевна (Керамический пр-д, д. 49, корп. 3); Сафиуллина Алия Хусяиновна (ул. 800-летия Москвы, д. 26, корп. 2); Селиванова Александра Егоровна (Керамический пр-д, д. 71); Сивкина Валентина Владимировна (ул. Дубнинская, д. 16, корп. 1); Цветникова Александра Никитична (ул. 800-летия Москвы, д. 30); Шалина Зоя Степановна (ул. Дубнинская, д. 16, корп. 5); Бурмакин Николай Михайлович (Керамический пр-д, д. 51, корп. 1); Зарубинский Иосиф Абрамович (Керамический пр-д, д. 77, корп. 1); Кириллин Николай Александрович (ул. 800-летия Москвы, д. 1, корп. 1).

Детские городские лагеря

69 летних лагерей дневного пребывания открылось на севере столицы 1 июня.

Они организованы на базе образовательных учреждений САО. Из 69 летних лагерей — 34 оздоровительных, 8 санаторных, 7 лагерей труда и отдыха, 2 спортивных, 2 оборонно-спортивных, 16 профильных. Планируется, что во время первой летней смены (с 1 по 29 июня) в них смогут отдохнуть порядка 2,5 тысяч детей.

В программы городских лагерей включены массовые мероприятия социальной, творческой, спортивной, патриотической направленности, бесплатное посещение музеев и театров, тематические экскурсии. Помимо участия в окружных мероприятиях посвященных Всемирному дню охраны окружающей среды, Дню рождения А.С. Пушкина, Дню России, Дню памяти и скорби, организуемых учреждениями дополнительного образования, школьники будут участвовать в массовых мероприятиях на городских площадках. На базе учреждений дополнительного образования дети смогут посетить различные кружки, объединения и творческие мастерские.

С 19 июля по 1 августа (вторая смена) в рамках программы «Зритель» Всероссийского спортивного форума «Россия — спортивная держава» на базах 113 школ САО будут работать оздоровительные лагеря для детей старшего школьного возраста с 7 по 11 классы, также рассчитанные на 2,5 тысячи детей. В их программу включены мероприятия, посвященные 30-

летию Олимпиады в Москве: спортивные соревнования, мероприятия по пропаганде здорового образа жизни, тематические беседы о знаменитых спортсменах, посещение массовых городских спортивных мероприятий.

Третья летняя смена начнется 29 июля и продлится по 19 августа. В это время в округе будут работать оздоровительные лагеря на базе школ №929 и 1774 для детей младшего и среднего возраста.

Подробная информация об организации городских лагерей размещается на сайтах Северного окружного управления образования и префектуры САО.

На территории района Восточное Дегунино на базе образовательных учреждений летом будут работать 16 лагерей.

С 1 по 29 июня в центрах образования и школах: №№ 1487 (ул. Дубнинская, д. 18а); 1211 (ул. Дубнинская, д. 8а); 1678 (ул. Дубнинская, д. 46, корп. 2); 1419 (Керамический пр-д, д. 47а); 231 (ул. Дубнинская, д. 23); 1029 (ул. Дубнинская, д. 18б); 222 (ул. 800-летия Москвы, д. 7а); 1296 (Керамический пр-д, д. 55).

С 19 июля по 1 августа в центрах образования и школах: №№ 1020 (ул. Дубнинская д. 36а); 1678 (Керамический пр-д, д. 73а); 222 (ул. 800-летия Москвы, д. 7а); 1419 (Керамический пр-д, д. 47а); 1296 (Керамический пр-д, д. 55, корп. 3); 1029 (ул. Дубнинская, д. 18б); 1211 (ул. Дубнинская, д. 8а); 231 (ул. Дубнинская, д. 23).

Сон солдата

Что снится солдату после войны; Белье розы в алой крови, Как после бомбежек заснуть не могли, Но пели им Ангелы песни земли.

Жестокой и страшной была та война, Она до сих пор даже детям слышна. Окопы... Орудья скорей заряжай, По вражеским целям точнее стреляй!

После сражения кто ранен в плечо, Кто в грудь, иль душа уж свободна его. От черствых людей, иль от грубого мира, Но память о подвиге — вечная сила.

Он вскрикнул во сне, он увидел друзей, Они не до жили до радостных дней, Остались в минувших боях, вдалеке... Проснулся, катилась слеза по щеке.

Подвиг

Скалистые горы. Дыханье сбивается, Солдат одинокий на гору взбирается. Смахнул со щеки он скупую слезу, Оставил друзей он лежащих внизу. Сказал про себя: «Я за вас отомщу. И Бог мне свидетель, что я говорю».

Поднялся на гору, там камень большой. За ним здесь с врагами начнет смертный бой Он знает: отсюда живым не уйдет. Достал автомат со спины и вперед. Он дрался с врагами, огнем их косил, Но бой был неравный, упал он без сил... Коварная пуля сразила бойца, И жизнь уходила с живого лица. Лишь звезды сияли над ним высоко, Но мы не забудем тот подвиг его. **Максим ТУРКИН, школа № 1029**



ДИАЛОГ С ВЛАСТЬЮ

Встреча с жителями главы управы района Восточное Дегунино Р.Н. Хубиева состоялась 20 мая



На ней также присутствовали: заместитель главы управы по социальным вопросам М.М. Голубкова, заместитель руководителя муниципалитета «Восточное Дегунино» Е.В. Евтушенко, директор ГУ «ИС района Восточное Дегунино» Е.В. Асабина, главный инженер ГУП ДЕЗ Восточное Дегунино Б.С. Яковлев, начальник отделения УУМ ОВД по району Восточное Дегунино Э.В. Зайцев, председатель Совета ОПОП района В.Н. Середа, председатель ОПОП № 18 района А.М. Фатеев, председатель ОПОП № 19 района С.В. Кухаренко.

По вопросу взаимодействия органов государственной исполнительной власти района с органами охраны правопорядка выступил начальник отделения участковых уполномоченных милиции ОВД

Э.В. Зайцев. Он рассказал о совместной работе с управой района при подготовке и проведении в Восточном Дегунино мероприятий, посвященных празднованию 65-летия Победы в Великой Отечественной войне. А также обратился к жителям с просьбой проявлять бдительность в связи с участившимися случаями квартирных краж, особенно в выходные и праздничные дни. Жителям было предложено оборудовать квартиры охранной сигнализацией.

О благоустройстве района в летнее время рассказала директор ГУ ИС района Е.В. Асабина. Она ознакомила присутствующих с перечнем работ по содержанию и благоустройству дворовых территорий района, запланированных на весенне-летний период: ремонт ас-

фальтового покрытия, понижение бордюрного камня и устройство съездов в виде пандусов, удаление несанкционированных запирающих устройств на парковках, выявление брошенного и разуклоплектованного транспорта, спилка и образка зеленых насаждений, восстановление газонов.

Глава управы Р.Н. Хубиев напомнил жителям о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности в летний период и обратил внимание жителей на то, что с 1 июня 2010 года при оплате жилищно-коммунальных платежей через банки и платежные системы помимо суммы начислений за ЖКУ необходимо будет дополнительно оплатить комиссионное вознаграждение банка, размер которого будет зависеть от выбранной кредитной организации, через которую осуществляется внесение платы.

Заместитель главы управы по социальным вопросам М.М. Голубкова рассказала об организации летнего отдыха детей. С этого года каждый москвич, работающий на предприятиях города, может приобрести льготную путевку для своего ребенка за 25% от стоимости в лагеря и здравницы Подмосковья, Черноморского побережья России, Крыма, ближнего и дальнего зарубежья. Для этого необходимо обратиться в районную комиссию по организации отдыха детей и подростков: ул. 800-летия Москвы, д. 32, под. 1, каб. 8, телефон: (499) 900-12-18 с заявлением и необходимым комплектом документов.

В заключении встречи глава управы Р.Н. Хубиев ответил на вопросы жителей, которых в ходе встречи поступило около 30. На многие из них разъяснения даны сразу, обращения, требующие детального рассмотрения, взяты на личный контроль главы управы.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Квартирные кражи

По информации Главного управления внутренних дел по Москве, с наступлением весенне-летнего сезона в городе участились случаи квартирных краж, особенно в выходные и праздничные дни.

Просим вас проявить бдительность по сохранности личного имущества и имущества ваших соседей. О всех случаях, вызывающих подозрение в противоправной деятельности, немедленно сообщайте по телефону 02.

Уходя из квартиры тщательно закрывайте балконные двери, окна и форточки.

Нередко преступники используют веревочные и пожарные лестницы, водосточные трубы.

Не оставляйте ключи под ковриком, на электрощитке, в почтовых ящиках и других, на первый взгляд, укромных местах. Не оставляйте их вместе с одеждой в гардеробах или в помещениях, легко доступных для посторонних лиц, с ключей могут

быть сделаны слепки. Если все же ключи потеряны или похищены, как можно быстрее смените замки.

При выездах на длительное время в командировки или на отдых приостанавливайте поступление газет и журналов. По переполненному почтовому ящику ворами легко догадаться, что хозяева квартиры отсутствуют. Не разрешайте детям вступать в контакт на улицах с незнакомыми людьми и приводить их домой.

Лучший способ обезопасить свою квартиру от квартирных воров, особенно в летний период отпусков и поездок за город, — оборудовать ее охранной сигнализацией.

Новые специальности вместе с Центром занятости!

Окружная служба занятости населения предлагает безработным гражданам пройти профессиональную подготовку, переподготовку, повышение квалификации по профессиям и специальностям, пользующимся спросом на рынке труда:

оператор пульта управления обслуживанием жилых помещений; сборщик-монтажник стеклопакетов; электрогазосварщик; монтажник систем вентиляции; формовщик колбасных изделий; повар-кондитер; пекарь-мастер; официант-бармен; сборщик изделий (оптика); маляр-штукатур-плотник; арматурщик-бетонщик;

рабочий зеленого хозяйства; ремонт радиотелевизионной аппаратуры;

менеджмент (по отраслям); менеджмент в коммерции (предпринимательская деятельность); расчет смет на ПЭВМ; компьютерные технологии управления предприятием; логистика; домашнее образование; психология социальной работы; государственное и муниципальное управление; организация социального обеспечения и право; бухгалтерский учет. Повышение квалификации среднего медицинского персонала (с выдачей сертификата);

сестринское дело; лечебное дело (для фельдшеров);

медицинский массаж; лабораторная диагностика; рентгенология; физиотерапия.

Дистанционное обучение инвалидов: оператор ЭВМ (цифровая обработка информации); оператор ЭВМ (наладка аппаратного и программного обеспечения).

На профессиональное обучение направляются безработные граждане, зарегистрированные в отделе трудоустройства окружной службы занятости населения.

Адрес отдела трудоустройства Дмитровский: Дмитровское шоссе, д. 131, к. 2. Обслуживает жителей Восточного и Западного Дегунино и Дмитровского районов. Телефон: (495) 484-43-55.

Ремонт дорог

Свыше 200 тысяч квадратных метров дорог отремонтируют в CAO в текущем году.

Ремонт будет произведен большими картами, площадью свыше 100 квадратных метров. На эти цели выделено прядка 118 миллионов рублей.

Всего отремонтируют 67 объектов дорожного хозяйства округа, 59 из них (около 120 тысяч квадратных метров) — с использованием мелкозернистых асфальтобетонных смесей, еще на восьми (площадью более 80 тысяч квадратных метров) — применяют щебеночно-мастичные асфальтобетон-

ные смеси. В целях увеличения межремонтных сроков службы дорожного покрытия и повышения его качества предусмотрено применение армирующей полимерной сетки в объеме девять тысяч квадратных метров.

В настоящее время текущий ремонт картмами проводится на Большой Академической улице.

Предполагаемый срок завершения всех работ — 30 июля.

Отдых с пользой для здоровья

Жители Северного округа смогут бесплатно заняться спортом предстоящим летом.

Для этого в Дмитровском парке, парке Михалково, парке Воробьевского и пляжных зонах отдыха Левобережного и Тимирязевского районов откроют оздоровительные зоны отдыха. Особое внимание здесь будет уделено таким спортивным дисциплинам, как бадминтон, мини-футбол, пляж-

ный футбол, пляжный волейбол, гольф, мини-гольф, теннис, настольный теннис, стритбол, легкая атлетика, фитнес, флорбол, дартс и стрельба из лука. Жители CAO смогут получить бесплатные уроки по этим видам спорта, а также принять участие в турнирах по пляжному волейболу, пляжному футболу и мини-футболу. Секции будут работать с понедельника по пятницу с 11 до 18 часов.

Где можно искупаться?



Первого июня официально открывается летний купальный сезон, и наступает самая горячая пора для спасателей МГПС.

В Северном округе есть 3 зоны отдыха с разрешенным купанием — «Большой Садовый пруд» в Тимирязевском районе, пляжный комплекс «Бич Клуб» — в Войковском и пляж «Левобережный» в Левобережном. Все эти пляжи расположены в зоне патрулирования спасателей спасательных станций: ПСС «Академическая» — 154-34-68; ПСС «Центральная» — 452-27-

41, 452-27-15;

ПСС «Левобережная» — 458-66-15.

Кроме того, в нашем округе расположены 4 зоны отдыха без купания — в этих местах купание запрещено! На Ангарских и Головинских прудах, в прибрежной зоне Химкинского водохранилища у ЖСК «Лебедь» и в парке «Дружбы» можно позагорать, отдохнуть, устроить пикник, но нельзя купаться — это опасно для Вашего здоровья!

Правила поведения на воде:

Не купайтесь в запрещенных местах;

Не ныряйте в незнакомых местах — неизвестно, что может оказаться на дне;

Не ходите по илистому и заросшему водорослями дну;

Не используйте для плавания самодельные устройства;

Не заплывайте далеко от берега на надувных матрацах;

Не разрешайте детям играть на причалах и мостиках;

Не купайтесь после употребления алкогольных напитков.

ВНИМАНИЕ!

График отключения горячей воды в жилых домах района Восточное Дегунино

С 4 по 17 июня:

ул. Дубнинская д. 36 корп. 1, 2, 3, 4; д. 38. Керамический пр-д д. 61 корп. 1, 2; д. 63 корп. 1, 2; д. 65 корп. 1, 2; д. 67 корп. 1, 2; д. 69.

С 22 июня по 5 июля:

ул. Дубнинская д. 30Б; д. 30 корп. 1, 2; д. 32 корп. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9; д. 34; д. 73 корп. 1, 2, 3, 4, 6. ул. 800-летия Москвы д. 1 корп.

1, 4; д. 3 корп. 1, 2; д. 5 корп. 1, 3; д. 7 корп. 1; д. 9; д. 11; д. 11 корп. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10; д. 24; д. 26 корп. 1, 2; д. 28; д. 30; д. 32. Керамический пр-д д. 51 корп. 1, 2; д. 53 корп. 1, 3; д. 55 корп. 1, 2; д. 57 корп. 1, 3.

С 6 по 19 августа:

ул. Дубнинская д. 26 корп. 1, 2, 3, 4, 5; д. 28 корп. 1, 2, 3.

Орнитологические экскурсии

под девизом «Город как школа!» будут проходить каждую среду на территории Химкинского лесопарка.



Под руководством специалиста-орнитолога школьники, студенты и все желающие познакомятся с многообразием пернатых обитателей леса, узнают об особенностях жизни разных видов птиц, и научатся распознавать их голоса.

Телефон для записи на экскур-

сию: 8-967-056-46-37, 976-62-16. Начало каждой среды в 13.00. Место сбора: ул. Дыбенко, на останке «19 квартал».

О восстановлении радиоточек

**и подключения организаций к сети
ФГУП МГРС**

Уважаемые руководители организаций!

При наличии на предприятии объектов систем оповещения требуется их присоединить к сети ФГУП МГРС.

По вопросу восстановления радиоточек, проведения обследования помещений организаций следует направить письмо-заявку на

проведение обследования и заключение договора на предоставление услуг связи проводного вещания во ФГУП МГРС по адресу: 125315, Москва, ул. Усиевича, 18а. Контактные телефоны: (495) 772-77-92 доб. 31-61, 31-62, 51-03.

Факс: (499) 151-34-74.

Сайт ФГУП МГРС www.mgrs.ru, раздел «Абонентам».

ДАТА

В центре внимания — несовершеннолетние

В структуре органов внутренних дел САО 75 лет работают подразделения по делам несовершеннолетних. Этот юбилей они отметили 31 мая.

Подразделение ведет постоянную работу с несовершеннолетними, попавшими в поле зрения сотрудников милиции, а также родителями, которые не должным образом осуществляют воспитание и содержание своих несовершеннолетних детей, допускают в отношении них жестокое обращение. Борьба с беспризорностью и безнадзорностью, предупреждение подростковой преступности и правонарушений — главная задача ПДН.

Только в 2010 году в дежурные части ОВД районов САО с улиц округа доставлено около 1900 несовершеннолетних нарушителей закона. Почти треть из них занимались бродяжничеством и попрошайничеством. 215 подростков направлены в учреждения органов здравоохранения, более 90 — помещены в Центр временного со-

держания несовершеннолетних правонарушителей ГУВД по городу Москве.

Выявлено и поставлено на профилактический учет 270 несовершеннолетних и 152 родителя, с которыми проводится планомерная работа, направленная на исправление. В прошлом году на учете подразделения по делам несовершеннолетних УВД Северного округа состоял 1021 человек, 463 подростка исправились и были сняты с профилактического учета благодаря профессиональной работе сотрудников ПДН.

На сегодняшний день в Северном округе работают 85 инспекторов по делам несовершеннолетних, 82 из них — женщины. Большинство сотрудников ПДН САО отмечены различными наградами, почетными грамотами и званиями.



— Наша работа, в основном, направлена на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних, и потому мы тесно взаимодействуем со школами. За каждым инспектором закреплено по 2-3 школы, где они еженедельно проводят беседы и лекции по разъяснению статей Уголовного и Административного кодексов, рассказывают о пагубных последствиях употребления наркотических, токсических и психотропных веществ. Как правило, это касается детей из неблагополучных семей. Сейчас среди подростков на первое место выходят такие правонарушения как распитие спиртных напитков и драки. Кстати, самому маленькому правонарушителю, состоящему у нас на учете как раз за рукоприкладство —

Уберечь от преступления

О работе подразделения по делам несовершеннолетних ОВД Восточное Дегунино рассказывает начальник ПДН, лейтенант милиции Эльвира Николаевна Шумилова.

10 лет. На самом деле за нанесение легких побоев предусмотрено наказание по статье 116 Уголовного кодекса, так что, как видите, это совсем небезобидные вещи.

Если подростка доставляют к нам в нетрезвом виде, то на него составляется протокол и информация передается в Комиссию по делам несовершеннолетних. На заседаниях Комиссии, которые проводятся раз в 2 недели, и рассматривается каждый конкретный случай. Запрашивается характеристика из школы на данного подростка, и если приходит положительный отзыв, и это первый привод в отделение милиции, то мы не ставим его на учет. Для того, чтобы пресечь данный вид правонарушений наши инспекторы проводят контрольные закупки. За 5 месяцев этого года их было 10. В результате, на предприятия потребительского рынка за продажу спиртных напитков несовершеннолетним было составлено 7 административных протоколов (по ст. 1416 Административного ко-

декса), за продажу табачных изделий — 3.

С января по май было проведено 6 городских и одно районное мероприятие «Подросток», во время которых проводились проверки территории и контрольные закупки.

Профилактическую работу среди подростков вместе с нашими инспекторами ведут и участковые уполномоченные милиции, и оперуполномоченный уголовного розыска. Они проверяют неблагополучных детей, обращая внимание на их связи, прогулы в школе, нарушения общественной дисциплины.

На сегодняшний день на учете у нас состоит 63 несовершеннолетних и 42 родителя. Есть такие семьи, в которых детям оставаться опасно. А ведь, как известно, все начинается с семьи, и ребенок, видя дурной пример своих горе-родителей, тоже может пойти по этой скользкой тропинке. И наша задача остановить его и вовремя направить на правильный и верный путь.

Наталья ЕЛИСЕЕВА

Вести из МГД

Депутаты Мосгордумы приняли постановление «О проекте федерального закона «О внесении изменений в Семейный кодекс Российской Федерации»

Согласно Кодексу, «если ребенок родился от лиц, состоящих в браке между собой, а также в течение треххот дней с момента расторжения брака, признания его недействительным или с момента смерти супруга матери ребенка, отцом ребенка признается супруг (бывший супруг) матери, если не доказано иное. Отцовство супруга матери ребенка удостоверяется записью об их браке».

Но эта норма имеет внутренний конфликт: происхождение ребенка от мужа матери как условие указания его отцом ребенка вступает в противоречие с иным условием, предусмотренным этой нормой — «если не доказано иное». Следствием этого являются многочисленные судебные разбирательства, количество которых с каждым годом растет.

Предлагаемые изменения закрепляют механизм внесудебного порядка установления происхождения ребенка в случае, если супруг (бывший супруг) матери отцом ребенка не является и спор о происхождении ребенка между ними отсутствует.

По итогам голосования документ был поддержан все депутатским корпусом.

Принят Закон «О Генеральном плане города Москвы»

Речь идет не о принятии нового, а об актуализации уже имеющегося Генерального плана столицы на период с 2010 по 2025 годы. Актуализацию необходимо провести потому, что, во-первых, истек законодательно установленный шестилетний период, после которого город обязан проводить корректировку Генплана; во-вторых, все градостроительные законы столицы необходимо привести в соответствие с новым Градостроительным кодексом РФ. После принятия документа во втором чтении в марте нынешнего года, к нему поступило 609 поправок — как от депутатов, так и от самого редактора. Они делятся на две группы: системные и уточняющие. Важная системная поправка — внесение в текст документа положений о том, что, помимо обязательной актуализации, Генплан будет рассматриваться Московской городской Думой один раз в три месяца — с тем, чтобы вносить в него продиктованные жизнью изменения: речь идет, в частности, о выявлении памятников истории и культуры, уточнении границ между Москвой

и Московской областью, переименовании улиц и т.д.

К сегодняшнему дню москвичами уже заявлены дополнительные к имеющимся 64 историко-культурных памятника. После соответствующей экспертизы и проведения публичных слушаний эти объекты в течение трех месяцев могут быть признаны охраняемыми, и на их территориях будет запрещено всякое строительство.

Еще одна серьезная поправка расшифровывает понятие «общественно-деловые территории», уточняя их назначение: культурные, спортивные или общественные. Поправки также связаны с уточнением зон стабилизации и зон развития (при этом акцент делается на расширение зон стабилизации в историческом центре столицы) и границ особо охраняемых природных территорий.

Прокуратура Москвы не выявила в документе норм, содержащих коррупциогенных факторов. Генплан столицы прошел согласование в 30 федеральных ведомствах. Благодаря долгой и тщательной работе над документом, он получился выверенным и четким.

Большинством голосов депутаты приняли решение принять Закон «О Генеральном плане города Москвы». Против этого решения проголосовали члены фракции «КПРФ».

Депутаты Мосгордумы приняли постановление «Об отзыве на проект федерального закона №309506-5 «О внесении изменений в статью 14 Федерального закона «О ветеранах»

Согласно Федеральному закону «О ветеранах», инвалидам войны предоставляется мера социальной поддержки в виде оплаты коммунальных услуг в размере 50 процентов.

Понятно, что инвалиды войны — это пожилые люди, которые нуждаются в посторонней помощи. Поэтому родственники инвалидов, являющиеся членами их семей, в силу объективных причин вынуждены проживать совместно с инвалидами войны и ухаживать за ними. Проектом федерального закона «О внесении изменений в статью 14 Федерального закона «О ветеранах» предлагается распространить указанную меру социальной поддержки на членов семей, проживающих совместно.

Депутаты согласились с мнением коллеги о целесообразности внесения в действующий закон названного изменения.

4. Мосгордума приняла постановление «О проекте федерального закона «О внесении изменений в статью 139 Жилищного кодекса

Российской Федерации»

Проект федерального закона был разработан в целях совершенствования организации управления многоквартирными домами, в которых не выбран способ управления или принятое решение о выборе способа управления не было реализовано. Документом предусматривается дополнение ЖК РФ положением о порядке и основаниях определения доли в праве общей собственности на общее имущество в строящемся многоквартирном доме. Изменения, направленные на уточнение порядка создания товариществ собственников жилья (ТСЖ) в строящихся многоквартирных домах, позволят создать все предпосылки для того, чтобы все лица, которым может принадлежать право собственности на помещения в строящихся домах, могли воспользоваться правом на создание и организацию деятельности товарищества собственников жилья в таких домах.

Необходимость разработки документа была вызвана, в частности, тем, что в адрес Мосгордумы, Правительства Москвы и судебных органов города поступали заявления о нарушении прав соинвесторов. Жалобы были связаны с тем, что нередко в строящемся жилом доме до ввода его в эксплуатацию и до регистрации прав собственности ТСЖ не создавалось вообще, либо создавалось компанией, являющейся инвестором-застройщиком. Вопрос реализации способа управления многоквартирным домом до момента регистрации прав собственности на помещения в доме не урегулирован сегодня на федеральном уровне. В результате этого индивидуальные инвесторы не ходят под диктатом компании-застройщика и не могут принимать участие в управлении домом в течение всего периода регистрации прав, который может длиться более года. Подобная ситуация обусловлена тем, что в соответствии со статьей 131 Гражданского кодекса РФ и статьей 18 Жилищного кодекса право собственности на объекты недвижимости возникает лишь с момента государственной регистрации указанного права.

Исходя из этого, необходимо законодательно разрешить индивидуальным инвесторам выбирать способ управления многоквартирным домом (или принимать иные решения по управлению) до момента сдачи дома в эксплуатацию на основании документов, подтверждающих основание возникновения права собственности на помещения в строящемся доме (договора, предметом которого является финансирование строительства многоквартирного дома). Изменения призваны закрепить права соинвесторов, не нарушая при этом федерального и город-



ского законодательства. Ликвидировав образовавшийся пробел в действующем жилищном законодательстве, они создадут условия для более активной деятельности ТСЖ в многоквартирном доме — новостройке.

Дума проголосовала за принятие документа.

Принят Закон «Об образовании лиц с ограниченными возможностями здоровья в городе Москве»

Документ был тщательно проработан с участием всех заинтересованных сторон. К третьему чтению к нему поступило более 60 поправок, большая часть которых была учтена редактором при подготовке окончательного варианта текста. В частности, в документе уточнены функции службы ранней помощи; расширены права родителей ребят, имеющих серьезные проблемы со здоровьем. Новый закон закрепляет гарантии лиц с ограниченными возможностями здоровья на реализацию ими конституционного права на образование, создает необходимые условия для получения ими эффективного обучения с учетом индивидуальных потребностей. Документ устанавливает порядок организации обучения и воспитания лиц с ограниченными возможностями здоровья — как в специальных образовательных учреждениях, так и на дому, а также в любом другом избранном учреждении образования.

Уже сегодня более 50 тысяч детей с ограниченными возможностями здоровья обучаются и воспитываются в различных образовательных учреждениях Москвы. Из них 19 тысяч детей имеют статус инвалида. Если раньше обучение таких детей осуществлялось только в специализированных учреждениях или на дому, то сейчас 49 процентов (9 тысяч человек) посещают общеобразовательные учреждения, 35% обучаются в специальных коррекционных учреждениях, еще 5% овладевают профессиями и специальностями в учрежде-

ниях среднего и высшего профессионального образования, а 11 процентов посещают дошкольные образовательные учреждения.

Новый закон — первый в своем роде не только на региональном, но и на федеральном уровне. Закон «Об образовании лиц с ограниченными возможностями здоровья в городе Москве» был принят единогласно.

Мосгордума приняла постановление «Об отзыве на проект федерального закона № 318707-5 «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения безопасности продуктов питания, полученных с применением генно-инженерно-модифицированных организмов»

Проект федерального закона находится в русле той политики, которая ведется столичными властями по отношению к производству продуктов с ГМО.

Так, проектом предлагается обязать производителей маркировать продукты питания, полученные с использованием генно-инженерно-модифицированных организмов, надписью «Продукт содержит ГМО», независимо от их процентного содержания в продукции. Причем надпись должна занимать не менее 20% рекламной площади упаковки. Кроме того, предлагается законодательно закрепить положение о том, что хозяйствующие субъекты, деятельность которых связана с выпуском на рынок продукции, произведенной с использованием ГМО, обязаны письменно информировать последующих производителей в цепи производства или обработки данного продукта, что он получен с использованием генно-инженерно-модифицированных организмов.

Дума приняла решение поддержать законопроект.

По материалам пресс-центра МГД

Так называется один из разделов выставки, открывшейся 20 мая в библиотеке № 227 на Дубнинской улице.

Выставка посвящена сразу двум датам — Дню семьи и Международному дню защиты детей. На ней представлены рисунки и поделки, сделанные руками ребят, занимающихся в художественных студиях: «Краски», «Сказка», «Дошколята», «Буквоежки» клуба эстетического развития «Искра». Оригинальные игрушки из войлока, декоративные тарелки, работы, выполненные в стиле лоскутной техники, декупаж (роспись по стеклу) можно будет увидеть до конца июня. Часы работы: понедельник — пятница с 12.00 до 18.00. Адрес: ул. Дубнинская, д. 16, корп. 1.

«Мамиными руками»



Целительная сила растений: садовая косметика

Из выращенных в саду цветов и трав можно приготовить своими руками натуральные парфюмерные и косметические средства с чудесными ароматами.

Розовое масло, содержащееся в лепестках роз и шиповника, содержит витамины и высокоактивные вещества — более 70 различных органических соединений. Издавна лепестки и семена роз считались даром богов и использовались для приготовления настоев, розовой воды, лакомств, масла и разнообразных лекарств — восточный врач Авиценна в своем «Каноне врачебной науки» приводит многочисленные рецепты. Аромат розы успокаивающе действует на нервную систему, а в смеси с некоторыми травами и специями создает чудесные композиции запахов — подключайте фантазию и создавайте на свой вкус душистые смеси.

Методы приготовления розового и пряного масла, розовой настойки и одеколона, используемые цветоводами Сонни Боун-Годфри из Канады, очень просты, нужно только запастись терпением и большим количеством душистых розовых лепестков и ароматными травами.

Розовое масло

1. Лепестки роз сложите в стеклянную банку, залейте их теплым дезодорированным растительным маслом, уберите в темное место на сутки. Процедите масло и залейте им свежие лепестки роз, сложенные в банку, снова настаивайте сутки в темноте. Операцию повторяйте до тех пор, пока масло не приобретет сильный аромат роз. Продукт хранится в холодильнике.

2. Сухие лепестки (около 60 грамм) измельчите, сложите в банку, залейте чайной чашкой с

четвертью дезодорированного растительного масла, добавьте столовую ложку уксуса, банку плотно закройте и поставьте на 2 недели в темное место, ежедневно встряхивайте. Затем масло процедите и залейте им новую порцию лепестков, повторяя до тех пор, пока масло не приобретет стойкий аромат роз.

3. Начинать изготовление масла рано утром: стеклянную банку заполните до половины ватой, на нее до верха банки положите лепестки роз, налейте столько дезодорированного растительного масла, сколько необходимо, чтобы пропитать вату. Закройте банку и выставьте ее на день на солнце. Утром следующего дня замените лепестки свежими, и так до тех пор, пока запах роз не сконцентрируется в масле — отожмите масло и храните его в холодильнике. Используйте розовое и пряное масло для приготовления ароматных смесей, для ароматерапии, ингаляций, для приготовления различных косметических средств, добавляйте в воду для ванн.

Пряное масло

Готовится по вышеописанному принципу, помимо розовых лепестков можно использовать различные душистые травы и пряности (лаванду, розмарин, котовник, Melissa, мяту, полынь, ромашку, руту, шалфей, монарду, тмин, укроп, фенхель, эвкалипт, имбирь) — экспериментируйте с любимыми запахами. Масло следует хранить в холодильнике.

Розовая настойка

1. Свежими лепестками роз набейте стеклянную банку, залейте их водкой, банку плотно закройте и держите в теплом темном месте 10

дней, ежедневно встряхивая.

2. Сухие лепестки сложите в банку и залейте водкой (около 50 грамм лепестков на 2,5 чайных чашки водки). Банку плотно закройте и поставьте на пять недель в теплое темное место, ежедневно встряхивая.

Розовая настойка, разбавленная наполовину водой перед применением, хорошо очищает кожу и используется в качестве тоника.

Одеколон с ароматами сада

Понадобятся: две чайные чашки розовых лепестков; по четверти чашки зелени базилика, розмарина и мяты; шесть столовых ложек свежей цедры (лимонной, апельсиновой, грейпфрутовой, мандариновой — на выбор или смесь). Лепестки роз сложите в банку и залейте двумя чашками водки, плотно закройте и настаивайте неделю в теплом темном месте. За день до истечения срока измельченную цедру положите в керамическую посуду, добавьте измельченную зелень вышеуказанных трав, залейте их кипятком, закройте крышкой. На следующий день оба настоя процедите и слейте вместе, хорошо перемешайте, перелейте в бутылку из темного стекла. Храните бутылку с одеколоном в темноте.

Используйте одеколон для приготовления ароматных смесей при отсутствии эфирных масел, для ароматизации помещений. Ваши вещи будут благоухать, если Вы капнете на них этим одеколоном, или разложите в шкафу между вещами пропитанные им кусочки ткани.

Советовала
Е.Ю. ЗИБОРОВА

Ритуальное обслуживание

В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 08.04.2008 года № 260-ПП «О состоянии и мерах по улучшению похоронного обслуживания в городе Москве» в системе ГУП «Ритуал» организована круглосуточная бесплатная оперативная линия связи с населением по вопросам ритуального обслуживания. Многоканальный телефон: (499) 610-00-00.

Специалисты «Ритуала» независимо от вероисповедания и национальности окажут

помощь в организации похорон по ценам и тарифам, установленным Правительством Москвы, проконсультируют и предоставят адреса и телефоны кладбищ, крематориев, больниц, поликлиник и моргов.

К услугам: городские аттестованные агенты, катафальный транспорт, перевозка и отправка «цинка» в ближайшее Подмоскovie и далее зарубежье, венки из искусственных и живых цветов, бальзамирование, музыкальное сопровождение, доставка урн заказчику, организация поминальной трапезы.

Адвокат коллегии «Адвокаты Столицы»
Практика 28 лет.
Дела в Москве и в регионах.
Правовая помощь без ограничений во всех судах, органах и организациях.
Консультации бесплатно.
Тел. 8 (985) 161-23-18

Полезные советы

■ Салат из овощей будет вкуснее, если лук для него мелко нарезать, положить в дуршлаг и обдать кипятком.

■ Сохранить зеленые огурцы свежими несколько дней можно, если держать их на три четверти в воде хвостиками вниз. Воду следует менять ежедневно.

■ Сырые овощи сохраняются све-

жими в течении нескольких дней, если завернуть их в мокрое полотенце.

■ Зелень укропа, петрушки, сельдерея хорошо сохраняется несколько дней, если ее положить в полиэтиленовый мешочек и держать в холодном месте.

■ В салат из квашеной капусты вместо яблок можно положить дольки мандаринов или апельсинов.

Приходите в «Кедр»

Стрелково-спортивный клуб «Кедр» ДОСААФ САО приглашает детей от 11 лет и взрослых в секцию пневматической стрельбы! Тренировки проводятся на бесплатной основе, с периодичностью два раза в неделю, продолжительность 1,5 часа. Адрес клуба: ул. Адмирала Макарова, д. 4, ст. м «Водный стадион». Справки по телефону: 8-903-566-44-16 (тренер Олег Жуков).



ТРУДОУСТРОЙСТВО

Автобусный парк приглашает на работу:

7-й автобусный парк приглашает на работу:

- водителей автобусов (категории Д, Е) для работы на городских пассажирских маршрутах;
- контролеров пассажирского транспорта;
- медицинскую сестру (брата) для проведения профилактического предрейсового медицинского осмотра (медобразование обязательно);

— маляра по покраске автобусов;

— диспетчера.

Гарантируем своевременную, достойную заработную плату и предоставление полного социального пакета.

Адрес: ул. Верхнелихоборская, д. 4 (ст. м «Петровско-Разумовская»).

Телефон: (499) 488-52-59.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Вниманию выпускников ШКОЛ

■ В Электромеханический колледж № 55 на отделение среднего профессионального образования по очной и очно-заочной (вечерней) формам обучения на базе 9-х и 11-х классов по специальностям: «техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования» (лифтовое оборудование, видеонаблюдение, АСУ ОДС).

Срок обучения 3 года 10 месяцев и 2 года 10 месяцев соответственно. Приемная комиссия принимает документы с 10 мая по 25 июля, время работы с 10.00 до 17.00.

Адрес: ул. Михалковская, д. 52. Проезд: ст. метро «Водный стадион», авт. 123 или ст. метро «Войковская», авт. 90 до остановки «Электромеханический колледж».

Телефоны: (495) 601-46-78, 8 (903) 276-10-74.

■ в Колледж городского хозяйства № 64 на отделение начальной профессиональной подготовки. Обучение на базе 8-х или 9-х классов по профессиям: электромеханик по лифтам, автомеханик. Срок обучения 3 года.

Адрес: ул. Судостроительная, д. 48. Проезд: ст. метро «Коломенская» далее трамваем до конечной ост. «Нагатинский затон». Прием без экзаменов до 31 августа. Телефоны: (499) 617-93-44, (499) 617-92-55.

Обучение в колледжах № 55 и № 64 бесплатное, на время обучения предоставляется отсрочка от армии, льготный проезд, бесплатные обеды, выплачивается стипендия. Трудоустройство гарантируется.

ВКЛАД «ВЕСНА»

БАНК НАРОДНЫЙ КРЕДИТ

Офис Банка:
Ст. м. «Третьяковская»
ул. Пятницкая, д. 42, стр. 1
+7 (495) 739-55-88

Доп. офис
«Долгоруковский»:
Ст. м. «Новослободская»
ул. Долгоруковская, д. 9
+7 (495) 780-80-48

www.narcred.ru

Вклад «Весна» пополняемый с ежемесячной капитализацией. Проценты по вкладу выплачиваются в конце срока действия договора. Прием денежных средств по вкладу «до востребования». Договор не продлевается. В соответствии с ФЗ «О рекламе» условия договора вклада предоставляются по первому требованию. Более подробно о полной линейке вкладов и любой другой информации Вы можете узнать на сайте или в офисе Банка. (ОАО) Банк «Народный кредит». Банк основан в 1993 году. Лицензия ЦБРФ № 2401. Данный информационный материал не является публичной офертой банка о заключении договора. Реклама.